

BZP.271.8.2014

**Wyjaśnienie nr 1**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: „**Przebudowę Stacji Uzdatniania Wody w Baciutach – etap I**”

**Pytanie 1:**

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie filtrów w wykonaniu ze stali czarnej epoksydowej?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania filtrów w wykonaniu ze stali czarnej epoksydowej.

**Pytanie 2:**

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie orurowania na filtrze ze stali czarnej epoksydowej?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dopuszcza wykonania orurowania na filtrze ze stali czarnej epoksydowej.

WÓJT  
mgr Grzegorz Jakub

*[Handwritten signature]*